TAGFELVÉTELI KÉRELEM

Alulírott                                                      (szül.-i név:                                           ;szül. hely és idő:                                                                      ; a.n.:                                                                ;
lakcím:                                                                               ; elérhetőségek: mobil sz.:
e-mail cím: 

tisztelettel kérem a Magyar Ifjúsági Atlanti Tanács (MIAT) Elnökségét, hogy fogadja el a MIAT-ba történő tagfelvételi kérelmemet.

Aláírásommal igazolom és felelőségem tudatában kijelentem, hogy 

a) nem állok cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt;

b) magyar állampolgár vagy Magyarországon letelepedett, illetőleg magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár vagyok; 

c) a MAT Alapszabályát és a MIAT Szervezeti és Működési Szabályzatát ismerem, az Alapszabályban foglalt célokat és a jelen SZMSZ-ben előírtakat elfogadom;

d) a MIAT céljait, szellemiségét és értékrendjét magamra nézve elfogadom;

f. [bookmark: _GoBack]a MIAT tagjait terhelő kötelezettségeket vállalom; 

g. a Magyar Atlanti Tanácsnak (MAT) tagja vagyok// nem vagyok tagja.

Tagként történt felvételem esetén hozzájárulok ahhoz, hogy a MIAT a tagnyilvántartással összefüggő személyes adataimat – kizárólag a MIAT működésével összefüggő célra – tárolja és kezelje.

Hozzájárulok/nem járulok hozzá, hogy az egyes meghívókat, értesítéseket velem elektronikus úton közölhessék, és kijelentem, hogy hozzájárulásommal egyben azt érvényes kézbesítésnek is fogadom el.

Dátum:
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